
1 INSTALACJA KLIMATYZACYJNA

1.1 Klimatyzator ścienny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=2,2 kW szt. 9

1.2 Klimatyzator ścienny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=3,2 kW szt. 6

1.3 Klimatyzator ścienny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=2,7 kW szt. 4

1.4 Klimatyzator ścienny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=3,5 kW szt. 1

1.5 Klimatyzator ścienny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=5,3 kW szt. 2

1.6 Agregat zewnętrzny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=8,0 kW szt. 1

1.7 Agregat zewnętrzny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=10,6 kW szt. 5

1.8 Agregat zewnętrzny systemu multisplit o mocy chłodnicznej Qchl.=12,1 kW szt. 1

1.9 Rurociągi freonowe o średnicy 6,35 mm (1/4"), w izolacji z piank PE mb 275

1.10 Rurociągi freonowe o średnicy 9,52 mm (3/8"), w izolacji z piank PE mb 257

1.11 Rurociągi freonowe o średnicy 12,7 mm (1/2"), w izolacji z piank PE mb 18

1.12 Podkonstrukcja BIGFOOT pod agregat freonowy kpl 7

2 INSTALACJA KANALIZACYJNA

2.1 Instalacja skroplin z rur PP o średnicy ø20mm mb 7,0

2.2
Podłączenie odpływu z jednostek wewnętrznych klmiatyzacji do istniejących podejhść instalacji 

skroplin
kpl 22

ZAŁĄCZNIK NR 1 - ZESTAWIENIE ZYSKÓW CIEPŁA I DOBÓR KLIMATYZATORÓW


